
Ponedeljek, 20. 4. 2020 

Pozdravljeni! 

Najprej nekaj podatkov o preverjanju znanja glagola. Kaj je šlo in česa še 

ne znate? 

Analiza preverjanja 

Preverjanje je rešilo 20 učencev. Kje so se izgubili ostali?  

Povprečje je 18 točk, kar je zelo dober rezultat. 

Najslabše rešene naloge: določi glagolski čas (bi naredil) je sedanjik. BI 

pomeni pogojni naklon, ne prihodnost. 

Večji problem je bil pri zadnji nalogi, ki ni bila točkovana. Morali ste 

zapisati krajši sestavek od 3 do 5 povedi v 2. osebi dvojine in uporabiti 

velelni naklon. (vidva postrezita, pometita …)   

Ponovite, česa niste znali in učite še po izpisku, kaj morate znati.   

Sedaj pa: 

NOVA SNOV 

Pripovedovalno besedilo – Kaj je to? 

Srce mi je padlo v hlače -  besedilo v DZ na str. 46. Najprej preberi 

Lovrotovo dogodivščino, ki bi lahko bila podobna tudi tvoji.  

ZAPIS V ZVEZEK 

Pripoved ali pripovedovalno besedilo 

 

OPIŠE: 

- enkratni dogodek; 

- dejanja so razvrščena po vrsti; 

- upošteva tridelno zgradbo; 

- glagoli v pretekliku; 

 

Zgradba je tridelna. 

UVOD  - napovemo, kaj se je zgodilo. 

JEDRO - podrobneje predstavimo dogodek. 

ZAKLJUČEK - povemo, kaj smo se iz tega naučili. 
 

*Uporaba stalnih besednih zvez (zastal mi je dih, srce mi je padlo v hlače ...) 

 

 


